



В Невьянском районе следствием СКР возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела человека на месте пожара в селе Шайдуриха



Утром 13 июля 2023 года в следственный отдел по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области поступила информация об обнаружении тела женщины в ходе тушения пожара в селе Шайдуриха. По данному факту территориальным следственным отделом СК России по поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления регионального СКР Анатолия Дмитриевича Надбитова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По имеющимся данным, погибшей может являться местная жительница, ранее числившаяся без вести пропавшей. Точные данные о личности погибшей, а также причина смерти будут



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

установлены в рамках следственных мероприятий.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа из числа сотрудников территориального следственного отдела СК России и полицейских. По указанию руководства следственного управления СК России по Свердловской области осуществлён выезд сотрудников отдела криминалистики для оказания практической помощи в расследовании уголовного дела.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1808838>